

## 真情速递 爱在中牟



### 送知识 志愿者给小朋友捐赠学习用品



5月26日上午,郑州晚报联合河南省农业银行团委及河南省农行营业部团委在中牟县官渡镇吴庄村小学举办志愿者爱心助学捐赠活动。中牟县团委、宣传部、教体局等部门相关领导出席活动,志愿者现场为师生捐赠了书籍、

教学用具、体育用品等,并与师生们一起互动,“非常感谢叔叔阿姨来看我们,还给我们带来这么多好东西,我一定会好好学习,长大后做个有用的人。”该校一年级的学生朱军涛高兴地说。

中牟播报 谢鹏飞 文/图

### 送健康 中牟县中医院开展义诊活动

5月22日下午,在中牟县中医院工会主席吴继发的带领下,15名医务人员携带小型医疗设备走进雁鸣湖镇太平庄村,开展中医药健康养生“三进”巡讲暨义诊活动。

此次活动由郑州市卫计委联合郑州市中医医联体之中牟县中医院举办。郑州市中医院办公室主任主持活动并作了简短发言。

活动现场,县中医院心血管内科主任、主任中医师贾改民为群众带来了一场《健康百岁不是梦——高血压病如何早防早治》的健康知识讲座。贾主任用通俗易懂的语言详细讲解了高血压的病因、症状、发病机制以及防治知识,并提醒大家日常应注意合理膳食、适量运动、保持良好的心态、科学用药,控制



血压。来自该村周边社区的100多名中老年人聚精会神地听讲,时而发出会心的微笑,时而参与到热烈的互动中。

讲座结束后,该院内、外、妇、儿、骨等各科医务人员为社区居民进行义诊并提供免费的健康咨询。本次活动参加健康

知识讲座居民100余人,接受咨询200余人,免费测血压近300人,健康咨询40人,免费心电图检查30人,免费发放健康养生,“治未病”处方等宣传资料500余份。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王伟玲 文/图

### 送清凉 服务队慰问光荣院老人



5月29日上午,中牟县供电公司营销服务党员服

务队来到中牟县光荣院,为抗美援朝老战士送去香蕉、桃子等水果,并对光荣院内用电设施进行全面“大检查”,用实际行动和爱心,为老人送去一个“清凉”的夏天。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 赵妍 荀玉美 文/图

### 送温暖 百花路幼儿园捐物助人



5月21日,中牟县百花路幼儿园举行第二届“衣往情深”爱心捐助公益活动。该活动本着“捐物助人、资源循环、服务群众、奉献社会”的理念,得到了众多家庭的认同与积极参

与。大家纷纷将久置不穿的衣物清洗干净后交到教师手中,经幼儿园转赠给社会爱心机构及偏远地区的受困儿童。

中牟播报 梁三喜 通讯员 李挺 文/图



## 郑州市农信系统举办乒乓球比赛

近日,郑州市农信系统第二届运动会中牟社区乒乓球比赛胜利闭幕,郑州市农信系统的8家县级行社50余名运动员参加了此次比赛。市区联社的施二华、林静和市郊联

社的李振国、朱新立分别获得女子双打和男子双打的第一名;市区联社的施二华和中牟农商银行的宋利勇分别获得女子单打和男子单打的第一名。“希望市办以后能多多

举办此类活动,构建兄弟行社之间互通经验的桥梁和纽带。”登封农商银行的参加队员李丽娟说。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 韩文磊 张亚博 文/图

# 中牟县人民医院重症医学科服务重症患者



重症医学科(也称ICU)是负责全院各类危重病人集中治疗、抢救的地方,拥有专门从事危重病医学救治的医护团队。自2013年创建以来,目前已成为中牟县最先进和规模最大的现代化重症病人监护中心。因表现突出,2014年被共青团郑州市委评为青年文明号。

重症医学科(ICU)为封闭式重症监护病房,设有床位29

张,有专业的空气净化系统、可控恒温、恒湿空调系统。配备有中央监护系统、进口多功能床旁监护仪、中心供氧、中心吸引、高档呼吸机、除颤仪、支气管纤维镜、床边血气分析仪、微量血糖仪、心电图机、微量注射泵及输液泵等先进设施,为抢救危重病人提供了重要保障。所有器官功能受损(心、肺、脑、肝、肾)和创伤后需要生命支持

治疗的危重病人均是重症医学科(ICU)的治疗服务对象。

该科自2013年成立以来,已成功救治多例复合伤并休克、创伤性湿肺、ARDS、大面积肺栓塞合并休克、创伤性失血性休克、重度颅脑损伤、产科DIC、心肌梗死并泵衰竭、胰腺炎等患者。

重症医学科(ICU)的医护人员均为工作多年、具有深厚理论知识和丰富临床经验,并经过危重病医学专科培训的医护人员。科室全体医护人员将以高度的责任心和无私奉献精神,尽心尽责地服务好每一位危重患者。

科室位置:东区医院住院大楼4层东侧

联系电话:

护士办公室 0371-56929153

医生办公室 0371-56929125

科训:密切监护永不言弃

重症患者又获新生

通讯员 邢小莉



计富广

主治医师,科主任,毕业于郑大医学院,本科学历。毕业后一直从事临床工作,作为“515”骨干在郑州大学第一附属医院进修一年。分别进修于综合内科、外科、呼吸ICU、CCU。擅长心梗、心衰、心律失常、胰腺炎、消化道出血、呼吸衰竭、肺性脑病、脑出血、大面积脑梗死、创伤性湿肺、急性呼吸窘迫综合症、肺栓塞、农药中毒及各种休克等的抢救与治疗。



刘建伟

中医研究生,主治医师,毕业于成都中医药大学。先后在郑州大学第一附属医院、河南省中医院、华西医科大学附属医院、四川省中医院等国内知名医院进修学习,熟练掌握各种急危重症患者的抢救及治疗,在急危重症救治方面积累了丰富的临床经验,多次出色完成抢救任务,赢得了患者及家属的认可及好评。



凌恩泽

主治医师,毕业于郑州大学医学院,本科学历。自毕业以来一直在临床工作,从未有医疗差错、医疗纠纷发生,先后多次代表中牟县人民医院参加郑州市卫生局组织的医学相关竞赛。多次被评为医院先进个人、模范标兵。2009年在河南省人民医院重症医学科进修学习,2013年在郑大一附院CCU进修学习,经常参加重症医学科相关会议,对危、急、重症病人的诊治、抢救积累了丰富的临床经验。